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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE REPRESENTANTES DA ASSOCIAÇÃO DOS PROFISSIONAIS EMPREGADOS DA SANEPAR

Aos oito dias do mês de março de 2010, na sede da Apesan, à Rua Des. Westphalen, 1.315, conjunto 3  Curitiba  PR, às 18:00h, reuniram-se os conselheiros da Apesan que assinam o livro de presenças. Devido a falta de energia elétrica, a reunião foi suspensa e terminada no dia 11/03/2010, no mesmo horário e local.

Convocação

Todos os 21 conselheiros foram convocados por e-mail do dia 04/03/2010, complementado pelo e-mail de 09/03/2010.

Ordem do dia

1. Eleição da Diretoria executiva, de acordo com o Art. 31 do Estatuto da Apesan;

2. Definição da data da reunião mensal do Conselho de Representantes;

3. Análise da Assembleia de fundação;

4. Meios de comunicação com os associados;

5. Medidas para registro da Associação;

6. Finanças e Infra-estrutura física;

7. Temas para debate.

Deliberações tomadas

Item 1: Dando inicio aos trabalhos, o presidente propôs os nomes para a composição da Diretoria Executiva  que foram eleitos por aclamação dos presentes e empossados nos respectivos cargos: Reinaldo José Rodrigues dos Santos, Diretor Presidente; Antonio José de Pauli Cordeiro, Diretor Administrativo; Alcir Empinotti, Diretor Financeiro; Erivelto Luiz Silveira, Diretor de Eventos e Comunicação; Fábio Wilson Dias, Diretor Regional Sudeste; Marisa Aparecida Rohde, Diretora Regional Sudoeste; Bruno Fernandes Bonicontro, Diretor Regional Nordeste; Nelson Hidemi Okano, Diretor Regional Noroeste.

Item 2: Por deliberação da maioria, as reuniões ordinárias mensais do Conselho de Representantes serão realizadas na sede da Apesan, na última quinta-feira de cada mês, com início às 18:00h;

Item 3: Foi explanado pelo diretor administrativo o resultado da Assembleia de fundação da Apesan realizada no dia 25/02/2010. O evento atingiu plenamente as expectativas do Grupo Pró-Fundação, em todos os seus aspectos. Compareceram 112 pessoas, das quais 98 já se filiaram na própria Assembleia, além de mais 44 inscrições feitas posteriormente, totalizando então 142 associados até esta data.

Item 4: Preliminarmente, foi debatido a necessidade de criação de um site, que requer a elaboração de  projeto para a sua implantação gradual e eficiente. Na próxima segunda-feira (15/03) o assunto será tratado pelo diretor presidente, diretor administrativo e conselheiro Paulo Roberto Borges Berlim. Também foi decidido que deverá ser encaminhado aos associados matéria elucidativa das finalidades da Associação contidas no Estatuto, traduzidas em objetivos, princípios e valores que nortearão a atuação da Apesan.

Item 5: O primeiro passo é o registro em cartório, cujas providências estão em andamento pelo diretor administrativo. Os membros da Diretoria deverão encaminhar para o Diretor Administrativo, na DI/USPOCT, cópia do RG e CPF, bem como atualizar os dados da tabela anexa, que são exigidos pelo Cartório de Registro de Títulos e Documentos.

Item 6: Os conselheiros Celso Luiz Thomaz e Domingos José Budel farão levantamento das melhorias necessárias na sede da Associação. Foi levantada pelo diretor presidente a necessidade de recursos para gastos iniciais na sede e com o registro da Associação. Mesmo com a arrecadação já efetivada de taxas de adesão no valor de R$ 1.204,40 o valor será insuficiente. Neste sentido, foi proposta e aprovada a antecipação das contribuições mensais dos conselheiros, correspondente ao ano de 2010, a partir do mês de março, no valor individual de R$ 102,00. 

Item 7: O estabelecimento de temas para criação de fóruns de debates, inerentes às questões e assuntos pertinentes às finalidades da Apesan ficou adiado para outra oportunidade pela necessidade de se definir anteriormente a metodologia e abrangência de abordagem de cada tema. O assunto será tratado primeiro no Plano de Trabalho a ser estabelecido nos meses de março e abril deste ano.

Esta ata é cópia fiel do que consta do respectivo livro.

Curitiba, 11 de março de 2010. 

Antonio José de Pauli Cordeiro
Domingos José Budel


Secretário do Conselho de Representantes
Presidente do Conselho de Representantes

