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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINARIA


Aos 25 do mês de março de 2010, na sede da Apesan, à Rua Des. Westphalen, 1.315, conjunto 3  Curitiba  PR, às 18h00min, reuniram-se os conselheiros da Apesan que assinam o livro de presenças.

Convocação

As reuniões ordinárias Conselho ocorrem mensalmente na última quinta feira de cada mês. Também foi encaminhado e-mail no dia 17/03/2010 para todos os 21 conselheiros.

Ordem do dia

1. Comunicado aos Associados;

2. Criação do site da Associação;

3. Registro da Apesan;

4. Reunião mensal do Conselho de Representantes;

5. Melhorias na sede da Apesan;

6. Antecipação da contribuição mensal dos Conselheiros.

Deliberações tomadas

Item 1: Foi apresentado texto escrito pelo Diretor Presidente, que foi considerado representativo para expressar os propósitos da Apesan. Após sua complementação com as propostas aprovadas por unanimidade na reunião, a matéria será encaminhada aos Conselheiros que participaram da reunião, para validação final e divulgação.

Item 2: Não foi apreciado, devido o não comparecimento do Conselheiro encarregado de apresentar o andamento do trabalho.

Item 3: Ainda falta cópia do RG e CPF de um diretor, plenamente justificável por causa de problemas de contato por e-email e viagem. Tudo o mais que é necessário já está providenciado.

Item 4: Esta foi a primeira reunião ordinária do Conselho de representantes – e apenas sete conselheiros compareceram, com justificativa da Conselheira Soraia, Conselheiro Pavim e dos Diretores Regionais. Foram unanimes as considerações que essa situação é preocupante, pois os conselheiros foram definidos em face da sua expressiva capacidade de contribuir para o sucesso da Apesan, principalmente neste início, quando importantes decisões do posicionamento da Associação devem ser debatidas e estabelecidas. A Conselheira Marisa Rohde se manifestou por e-mail ao Diretor Administrativo quanto à possibilidade de alterar a data das reuniões mensais, devido sua dificuldade de viajar para participar nas reuniões no final de cada mês, quando ocorre acúmulo de serviços de medição de obras. Em princípio, as reuniões ocorrerão conforme definido anteriormente. A Conselheira e Diretora Regional Marisa Rohde é de Cascavel e sua preocupação quanto a dificuldade de participar nas reuniões foi considera extremamente louvável. Também foi consenso dos presentes que as faltas dos Diretores Regionais são plenamente justificadas, devido à distância, tempo e custo de deslocamento. Por causa disso, mecanismos de comunicação deverão ser melhorados na medida do possível, incluindo fóruns e reuniões regionais, para garantir a presença da Apesan em todos os lugares do Estado, que é um dos princípios fundamentais de sua existência. 

Item 5: O conselheiro Celso Luiz Thomaz informou a sua negociação com a imobiliária que não haverá pagamento do primeiro aluguel, em troca de melhorias nas instalações do imóvel, o que será vantajoso para a Associação, tanto pela economia de recursos como pela qualidade dos serviços. Estas melhorias serão efetivadas após contato com os profissionais que serão contratados, a serem indicados pelo Conselheiro Erivelto. Também foi aprovada a aquisição de 20 cadeiras, a cargo do Diretor Administrativo.

Item 6: Apenas seis Conselheiros já fizeram a antecipação das contribuições mensais de 2.010, no valor de 102 reais cada um, em poder do Diretor Administrativo.

Esta ata é cópia fiel do que consta do respectivo livro.

Curitiba, 25 de março de 2010. 

Antonio José de Pauli Cordeiro
Domingos José Budel


Secretário do Conselho de Representantes
Presidente do Conselho de Representantes
