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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE REPRESENTANTES

Data e horário 

Aos 27 do mês de maio de 2010, na sede da Apesan, à Rua Des. Westphalen, 1.315, conjunto 3 – Curitiba - PR, às 18h00min, reuniram-se os conselheiros da Apesan que assinam o livro de presenças. 

Convocação 

As reuniões ordinárias do Conselho ocorrem na última quinta feira de cada mês. Também foi encaminhado e-mail no dia 25/05/2010 para todos os 21 conselheiros. 

Ordem do dia 

1. Situação da documentação (Cartório, Prefeitura, Receita Federal, etc);

2. Elaboração do Regimento Interno;

3. Situação e perspectivas para desenvolvimento do Site;

4. Concurso para escolha da logomarca;

5. Cobrança de mensalidades;

6. Lançamento do Plano de Ação para o 2º semestre de 2010
Deliberações tomadas 

Item 1: No último dia 17 foi emitido pela prefeitura de Curitiba o Alvará de Licença para Localização e no dia 28 foi aprovado pela Receita Federal o CNPJ da Apesan, estando assim a associação regularizada para todos os efeitos. Diante disto o Diretor Presidente e o Diretor Financeiro irão providenciar a abertura de conta corrente junto à Caixa Econômica Federal. 

Item 2: A elaboração do Regimento Interno, a cargo dos conselheiros Celso Thomaz e Antonio José não foi concluída em tempo hábil para apresentação nesta reunião, tendo ficado o compromisso de faze-lo para a próxima a ser realizada no dia 24/06. 

Itens 3 e 4: As providências em relação ao site e ao concurso para a logomarca não foram concluídas, tendo ficado acordada a realização de uma reunião para tratar do assunto na segunda semana de junho, com coordenação do conselheiro Alcir Empinotti, que convocará os associados que julgar necessário para deliberar sobre os assuntos. 

Item 5: Será providenciado pelo Diretor Financeiro o encaminhamento da documentação necessária à USRH da Sanepar (requerimento, relatório e autorizações dos associados) para que na folha de junho/10  sejam descontados os valores conforme foi deliberado na 2º   reunião ordinária do Conselho. Para não sobrecarregar os associados, os valores retroativos serão descontados da seguinte forma:

1. na folha de junho serão descontados os valores referentes às taxas de adesão pendentes (R$ 10,20)e as mensalidades referentes aos meses de março e abril (R$ 20,40);

2. na folha de julho serão descontadas as mensalidades de maio e junho (R$ 20,40);

3. na folha de agosto, as mensalidades de julho e agosto (R$ 20,40).

4. a partir da folha em setembro os valores serão apenas os do próprio mês (R$ 10,20).

5. Os novos associados terão descontadas a taxa de adesão (R$ 10,20) e a primeira contribuição (R$ 10,20), no mês subsequente à sua adesão.

Item 6: O Plano de Trabalho da Diretoria Executiva para o 2º semestre/10 foi apresentado e debatido entre os conselheiros presentes tendo ficado aprovada a versão final, que será encaminhada pelo Diretor Presidente aos associados até o final deste mês. 

Esta ata é cópia fiel do que consta do respectivo livro. 

Curitiba, 28 de maio de 2010. 

          Celso Luis Thomaz                                                   Domingos José Budel 

Secretário Substituto do Conselho                      Presidente do Conselho de Representantes
